我們等你來!!!!!

熱血の

運動傷害防護"老師"

運動傷害防護 is more than what you can see

三好體育協會

隸屬佛光山轄下的組織,主要目的於推動佛光山所屬之運動代表 隊的發展,並藉此發揚「存好心、 說好話、做好事的三好運動」。

我們的工作,在於協助球隊穩定的發展,並規劃未來的展望,輔導球 隊茁壯成長。

目前發展中的運動代表隊有普門中學籃球隊、佛光大學籃球隊、普門中學體操隊、普門中學棒球隊、南華大學棒球隊以及南華大學足球隊。

每年辦理的佛光盃大學女子籃球邀請賽、三好南華盃高中乙組社團棒 球錦標賽以及各種訓練營隊的推動,都是體協業務的範圍。

我們不是培養一支比賽的機器人,而是藉由體育運動的過程,教育一個全人發展的人才。我們希望所有代表隊的孩子,未來帶走的不只是滿身的紀錄,而是帶走內在的涵養及奮鬥的性格。

我們努力提升球隊在質與量上的優化發展。我們期待能引導我們的球 員,朝全人的方向發展。

在盃賽的辦理上,我們期望我們能展現優質賽會的成果,讓台灣有好的比賽,創造一個好的舞台,讓台灣的選手可以好好發揮。邁向國際 化也是我們的願景,期待能讓競賽的奮鬥歷程感動人心,進而純化社會,淨化人心。

能看到選手們,因為我們的關心與照料,逐步成長與卓越,那是一種 喜悅。努力地籌辦一場比賽,讓所有參與的人包括觀眾,都能歡喜落 淚,那就是我們的成就。

總之,我們是一個【給】的單位,給人信心,給人歡喜,給人希望, 給人方便。在給的過程中,我們成就了別人,也成就了自己。

歡迎有志一同,願意奮鬥一場的您,加入我們的行列,共創未來。

- 1. 我們在找你!熱血的運動傷害防護專業伙伴。
- 2. 積極主動、活潑熱誠、喜愛運動、善於溝通、和諧處眾、樂於學習、配合度高、勇於接受挑戰,對運動推廣有創意及活力。
- 3. 我們免費提供住宿與三餐,只期待我們在無後顧之憂的情況下, 好好成就一番事業。

加入我們

普門中學女籃隊。普門中學棒球隊。 南華大學足球隊

運動防護"老師"

運動防護老師

在我們的球隊裡,沒有防護【員】,只有運動傷害防護 【老師】。

球員都要稱您做【老師】。

教練團的成員

防護老師,是教練團隊的一員。 您的使命是與教練共商訓練計畫,為球員的身心健康及運 動表現共同努力。

著重「動作訓練」,為傷害防護策略

我們著重在以「動作訓練」作為運動傷害防護的主要策略。 我們期待能給運動傷害防護老師有更大的空間發揮其【運 動傷害防護】專業,而非【救傷員】。

運動傷害防護是教育,不是按摩貼紮

防護老師,不是球員的按摩師、貼紮員。 雖然在運動傷害處理過程,按摩、貼紮是常用手法。 但我們更期待防護老師能教育球員如何跟自己的身體相處、 保護自己,以便有快樂、健康的運動生涯。

招聘單位	社團法人三好體育協會
職等職稱	運動傷害防護老師
用人單位	普門中學女籃隊 普門中學棒球隊 南華大學足球隊
名額	3名
資格條件	 教育部認可國內、外大學(含)以上運動傷害防護相關科系畢業 (碩士學歷者佳)。 持有運動傷害防護員或緊急救護技術員合格證書(證書有效期須逾 越聘雇期間)。 具有運動防護實務工作經驗者優先錄取(檢附證明文件)。 ※以上工作均須具高度服務熱忱、品行端正、勤奮盡責、無不良犯罪 紀錄及嗜好,可配合工作內容及任務需求者。
工作項目	 球員健康管理服務流程建置與個案維護。 執行球員運動訓練相關業務。 制定個案管理資料庫並建檔。 執行運動傷害防護相關業務及球員運動傷害知識教育培訓。 執行部門主管交辦業務。
工作時間	週一至週五,但需配合所負責運動代表隊組訓及校內外各項訓練及競 賽活動時間彈性上班。
工作待遇	面議
工作地點	普門中學女籃隊—高雄市大樹區普門中學 普門中學棒球隊—高雄市大樹區普門中學 南華大學足球隊—嘉義南華大學
應繳交資料	 履歷表,附照片,請詳述聯絡方式與Email帳號 最高學歷證書影本乙份 有效期內之合格證照或證明影本乙份 其他可供參考之相關資料 (如工作經驗等)。
甄選方式	符合資格條件者,通知面試。依面試結果,擇優錄取。
備 註	 本職缺經書面審閱後,合者通知參加面試,不合者恕不退件。 甄選日期、時間、地點及相關事宜,另行電郵或電話通知。

聯繫我們:fgstgfgstg@gmail.com